
ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
Největší profesionální vinařská událost v České republice potvrdila svou významnou roli.

W i n e  P r a g u e  2 0 2 4  ř e č í  č í s e l :

4 120  návštěvníků

131  vystavovatelů

40  tuzemských výrobců vína

53   zahraničních vystavovatelů z 15 zemí

38  tuzemských a zahraničních obchodních firem

16  odborných seminářů

www.wineprague.com

(25 % HORECA, 19 % obchodníci z vínem, 15 % dovozci vína,  
13 % sommelieři, 11 % vinotéky, 15 % privátní zákazníci, 2 % tisk)



www.wineprague.com

Na  veletrh Wine Prague 2024 zamířila řada osobností ze všech oborů vinařského světa. Mezi návštěvníky bylo 
možné spatřit významné obchodníky s vínem, nákupčí obchodů, zástupce gastronomie, sommeliery, zástupce tisku, 
významné privátní klienty i řadu osobností kulturního i sportovního světa, jimž se vášeň pro víno stala součástí života. 
To vše jednoznačně dokazuje, že veletrh Wine Prague potvrdil své výsadní postavení největší a nejdůležitější vinařské 
akce u nás a současně významného veletrhu vína ve střední Evropě. Kromě vína však bylo na veletrhu možné najít 
i ušlechtilé destiláty a množství dalších výrobků a služeb, které s vínem a gastronomií přímo souvisí.

Pořadatelem veletrhu Wine Prague 2024 byla, podobně jako v předchozích letech, společnost Yacht, s.r.o., s dlouholetými 
zkušenostmi s pořádáním úspěšných výstav a veletrhů. Hlavním mediálním partnerem a spoluorganizátorem tohoto 
profesionálního svátku vína je od počátku časopis WINE & Degustation. Veletrh Wine Prague 2024 se konal za podpory 
Vinařského fondu ČR a partnery se staly Asociace sommelierů České republiky, společnost KVĚTNÁ 1794, která byla 
exkluzivním dodavatelem skla, z  nějž se na  veletrhu degustovalo, a  také špičkové minerální vody San Pellegrino 
a Acqua Panna, které byly k dispozici vystavovatelům i návštěvníkům. 

Mezinárodní veletrh vína – Wine Prague 2024 – proběhl na  výstavišti PVA EXPO PRAHA Letňany ve  dnech  
14. a 15. května 2024. Během dvou dnů se na veletrhu vystřídalo 4 120 návštěvníků, na které čekalo 131 vysta-
vovatelů z 10 různých zemí a také bohatý a velmi zajímavý doprovodný program. Výstaviště PVA EXPO PRAHA 
se tak opět stalo místem zasvěceným vínu, jeho kulturní propagaci a prostorem pro mnoho obchodních setkání. 



www.wineprague.com

Na  návštěvníky letos čekalo mnoho vystavovatelů z  České republiky i  ze zahraničí. Již tradičně se 
na veletrhu jak v rámci spolku, sdružení či apelací, tak i samostatně představila řada významných vinařství. 
Oficiální prezentaci zde mělo i  Národní vinařské centrum ČR a  důležité moravské vinařské spolky, jako 
jsou VOC MODRÉ HORY, VOC Hustopečsko, VOC MUTĚNICE či VOC MIKULOVSKO. O český trh má stále větší 
zájem vyspělý vinařský svět i mnoho států, jejichž vinařství prochází v posledních letech velkým vývojem, 
což dokazuje zastoupení mnoha různých světových vinařství. Nechyběli vinaři z Rakouska, Francie, Itálie, 
Německa, Slovinska, Jižní Afriky či Rumunska ani expozice dalších firem, jejichž činnost s vínem nebo prací 
s ním úzce souvisí.

Po loňském úspěchu se i letos těšila velké pozornosti speciální „San Pellegrino degustační zóna“ umístěná 
přímo v hlavní hale, kde probíhala řada prezentací, seminářů a masterclassů. Mimo jiné například degustace 
organizovaná Národním vinařským centrem pod taktovkou národní sommelierky Kláry Kollárové, dále 
prezentace mimořádných tichých vín z  portfolia LVMH jako Château d’Esclans, Cloudy Bay a Terrazas de 
los Andes. Nechyběla ani prezentace champagne, tuzemských sektů či průřezová degustace zajímavých 
crémantů z různých koutů Francie z portfolia společnosti Les Grand Chais de France, kterou vedl sommelier 
Jakub Přibyl. Druhým místem pro semináře a masterclassy byl již tradičně velký degustační sál. V něm první 
den veletrhu probíhal speciální program Asociace sommelierů ČR, na který druhý den navázaly další akce 
vystavovatelů.
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Veletrh Wine Prague 2024 přinesl řadu důležitých obchodních setkání a  splnil své poslání i  v  rámci 
vzdělávání a rozvíjení vědomostí o víně a s ním souvisejících oborech. Organizátoři obdrželi od tuzemských 
i  zahraničních vinařů i  dalších vystavovatelů mnoho pozitivních reakcí týkajících se organizace veletrhu 
i  zájmu návštěvníků a  navázaných obchodních kontaktů. Někteří vystavovatelé již rovnou potvrdili účast 
na  příštím ročníku veletrhu. Na  všechny tradiční i  nové vystavovatele a  návštěvníky se tak budeme těšit 
za rok v květnu na veletrhu Wine Prague 2025.

Veškeré informace najdete na www.wineprague.com 

Daniel Guryča
ředitel veletrhu Wine Prague


